



PROTOKOLL

Protokoll fört vid styrelsemöte 2019-04-28 Plats: Hos Hans-Olof Lomm

Närvarande: Maud Widarsson, Kristina Eriksson, Hans-Olof Lomm
Benny Odell, Magnus Jansson, Willy Malmberg samt valberedningen, Barbro Bergquist och Marja-Leena Lomm

1. Ordförande Magnus Jansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. **Protokoll**
Genomgång av föregående protokoll som godkändes och lades till handlingarna.
3. **Skrivelser**
 - Det har inkommit skrivelse från REV
 - Inga övriga skrivelser
4. **Ekonomi**
Maud redogjorde för balans och resultat rapporter som skickats ut.
Maud gick igenom det budgetförslag som hon skickat ut innan mötet. Det framgår av förslaget att vi behöver höja avgiften.
5. **Rapporter ledamöter.**
Benny rapporterade att IP-Only fraktat bort de vägtrummor som låg i korsningen vid Skilåvägen.
Willy fortsätter att förhandla fram ett avtal gällande slyröjningen till hösten.
6. **Övriga punkter att behandla.**
När det gäller belysningen så fick Benny i uppdrag att begära in offerter gällande byte till LED-lampor,
Magnus kontakter M4 gällande avtal om plogning för 2019/2020. Skickar över ett avtalsförslag.
7. **Övriga frågor.**
Städdag. Styrelsen beslutade att skjuta fram städdagen till hösten.

8. Rapport från valberedningen

Barbro och Marja-Leena redogjorde för att Kristina Eriksson valt av avsäga vidare uppdrag i styrelsen.

Barbro berättade vidare att man arbetar vidare.

Benny påpekade att valberedningen bör tänka på att få in någon mer kvinna i styrelsen för att få en jämlikhet i styrelsen.

9. Nästa möte

Styrelsen beslutade att nästa möte blir den 16/6-19 kl:10.00 hos Magnus Jansson

10. Ordförande avslutade mötet och tacka för visat intresse.

Magnus Jansson
Ordförande

Benny Odell
Sekreterare

Stort tack till Hans-Olof och Marja-Leena för kaffe och tilltugg.